                                                                     Информация 
о проделанной работе по профилактике наркомании, токсикомании и потребления психоактивных веществ в МБОУ «Бильтой-Юртовская СШ»
[bookmark: _GoBack]за первое полугодие 2019-2020 уч. года.
  Очень остро в наше время стоит проблема воспитания законопослушного гражданина и патриота в условиях нестабильности  общества,  немотивированной  агрессивности, роста национализма и экстремизма, наркомании .
   Педагогические условия школьного учреждения являются тем средством, с помощью которых можно добиться  наилучших результатов в воспитании и развитии личности ребенка. С этой целью в школе создана система патриотического и духовно-нравственного воспитания детей для формирования социально-активной  личности. 
  В период с сентября по  февраль 2019-2020 уч. года  в МБОУ «Бильтой-Юртовского СШ» велась целенаправленная работа по профилактике наркомании, токсикомании и потребления психоактивных веществ. Работа велась по плану утвержденному директором СШ.
 В течение всего года велась работа по выявлению и учет уч-ся склонных к наркомании, табакокурения и потребления психоактивных веществ, также велась работа по выявлению уч-ся не посещающих занятия по неуважительным причинам и принятие к ним мер. 
  18 марта были проведены совместные мероприятия с приглашением работников ФАПа: беседа «Приглашаем за здоровьем» (1-4 кл.), « О вреде курения и алкоголя» 
(5-11 кл). Также велась работа по развитие неприятия и устойчивости по отношению к наркотическим веществам и  правонарушениям и др.
В воспитательные планы включены мероприятия по  духовно-нравственному становлению человека; формированию здорового образа жизни; профилактике употребления ПАВ ;  борьбе с преступностью и обеспечению безопасности дорожного движения;  профилактике правонарушений несовершеннолетних и защите их прав;   по гражданско – патриотическому воспитанию.
   В школе действуют родительский комитет. Регулярно проводятся родительские собрания, на которых рассматриваются  вопросы по профилактике наркомании, токсикомании и потребления ПАВ.
     Проводились классные часы на темы: «Умей сказать НЕТ», «Правовая ответственность учащихся», « О вредном влиянии табака, алкоголя, наркотиков на организм человека», 
« Красота и здоровье», « Вредные привычки и наше здоровье», « Спорт: семья и дети», 
« Модно быть здоровым» и др.;
- оформлены стенды « Жизнь без наркотиков», «Азбуку города помни всегда, чтобы не случилась с тобою беда », «Нравственно-этические ценности чеченцев».
  Зам. директора по духовно-нравственному воспитанию проводит беседы по формированию у учащихся  духовно-нравственных качеств.
 В сентябре и в ноябре проведены встречи с имамом села Цициевым Х., на которой он выступил перед уч-ся с беседой «Ислам против наркотиков», в ноябре была организована и проведена встреча уч-с 8-11 классов с инспектором ПДН Шахидовым А., где он провел беседу «Закон и порядок»
  Также всеми классными руководителями в соответствии  с  планами  работы  проводятся  мероприятия,  призванные  пропагандировать  здоровый  образ жизни.
В воспитательном процессе по профилактике наркомании, токсикомании и потребления ПАВ задействованы все члены педагогического коллектива школы. Также осуществляется взаимодействие с администрацией села и другими структурами.
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