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                                                        Информация
о работе МБОУ «СОШ Бильтой-Юртовская СШ» по противодействию коррупции.
 
  В целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства, а также в рамках осуществления антикоррупционного просвещения 20 декабря 2022 года директор СШ Самбиева М.М. провела с работниками МБОУ «Бильтой-Юртовская СШ» беседу по противодействию коррупции в школе. В своей беседе Самбиева М.М.  отметила, что получение должностным лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка - уголовную ответственность.
 Кроме того, должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношение которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного управления. Прием таких подарков может их скомпрометировать и повлечь возникновение сомнений в их честности, беспристрастности и объективности.
 Работа по антикоррупционному просвещению проводится и с учащимися школы.
  В декабре 2022 года с учащимися школы были проведены классные часы, открытые уроки, конкурсы сочинений и плакатов и общешкольное мероприятие «Коррупция вокруг нас». Все эти мероприятия были направлены на формирование у школьников правовых знаний в области противодействия коррупции, коррупционных стандартов поведения.
  Мероприятия по противодействию коррупции в школе осуществляются в рамках законодательства РФ и нормативных документов Чеченской Республики. 
 Работа  школы по противодействию коррупции строится в соответствии с планом и Программой противодействия коррупции в Гудермесском муниципальном районе.
  Всего проведено в декабре 8 мероприятий, в которых приняло участие 280 детей. Эта работа проводится как на уроках истории, обществознания, так и во время проведения внеклассных и внешкольных мероприятий
   


