                                                             Информация
по протокольному поручению Главы Чеченской республики Р.А.Кадырова от 14.08.2017 года № 01-20 пп.
  В целях реализации поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова от 14.08.2017 года  № 01-20 пп в МБОУ «Бильтой-Юртовская СШ» 23 ноября 2019 года проведено общешкольное родительское собрание.
  На повестке дня стоял вопрос  о проблемах алькоголизма, табакокурения и наркомании.
На собрании присутствовали имам села Цициев Х.Х., глава администрации села Милсовханов Т.А., участковый инспектор села Абдуллаев А.Э. и инспектор ПДН Магомадов А.А.
  В своем выступлении участковый инспектор Абдуллаев А.Э. ознакомил родителей со статьями , по которым наркоманы чаще всего привлекаются к уголовной ответственности: ст.202 УК РФ (употребление наркотических средств без назначения врача), ст.139 УК РФ (кража), ст.140 УК РФ (грабёж). 
[bookmark: _GoBack]Ст. 202 УК: «Лицо, добровольно сдавшее наркотические средства, а также добровольно обратившееся в медицинское учреждение за оказанием врачебной помощи в связи с потреблением наркотических средств в немедицинских целях, освобождается от наказания за действия, предусмотренные настоящей статьей» Уголовный Кодекс Российской Федерации от 13.06.96 № 63-ФЗ.
 Имам села Цициев Х.Х. в своем выступлении сказал, что Всевышный Аллах в Коране говорит о том, что шайтан с помощью харама и азартных игр хочет посеять между нами вражду и ненависть и хочет чтобы мы перестали поминать Аллаха и совершать молитву. Харам  - это не только вино и спиртные напитки, но и остальные вещества например наркотики, которые, воздействуя на разум оказывают на него отрицательное влияние.
Цициев Х.Х. призвал родителей учащихся воспитать своих детей в духе Ислама, так как истинно верующий человек – тот , кто действует в соответствии с исламским вероубеждением. такой человек будет иметь смысл жизни, который заполнит собой пустоту и отодвинет на второй план другие не нужные развлечения.
 Поклонение Всевышнему Аллаху, признание щедрости Аллаха и благодарность Ему защитить молодых людей от впадения в пагубные зависимости и от постоянного стремления к удовольствиям.
    Также выступил глава администрации села Милсовханов Т.А. В своем выступлении
 Милсовханов  сказал, что до каждого несовершеннолетнего следует донести информацию  о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека, с этим обстоятельством требуется от учителя и родителей, не ошибаться и соблюдать  основопологающий принцип медицины и педагогики: не навреди! Есть единственный действительно эффективный способ не стать зависимым от наркотиков- это никогда, ни при каких обстоятельствах их не пробовать.
 Советы взрослым: умейте разговаривать с ребенком, поставить себя на его место, выслушивайте их чаще, слушайте не перебивая, не настаивая на своем мнение. 
Милсовханов Т. сообщил, что общая цель-это повышение уровня информационности подростков по проблемам, связанным с наркотиками; выработка и развитие навыков, предотвращающих употребление наркотических и психоактивных веществ.
  На собрании решили:
1. Родителям учащихся усилить контроль над своими детьми.
2. Регулярно вести беседы со своими детьми предотвращающие употребление наркотических, психотропных и других одурманивающих веществ.
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